

ЧАСОПИСЬ  
для  
руських родин.  
Виходить щодня  
крім днів по  
недільні і святках.

# БУКОВИНА

Редакция і адміністрація в Чернівцях ул. Петровича ч. 2.

Передплата  
10 зр.

## ПАНТАЛЕЙМОН Олександрович КУЛІШ.

Сумна вість наспіла вчора до Львова. Пантелеймон Куліш умер дня 2-го (14-го) лютого с. р. в своїм хуторі коло Борзни, чернігівської губернії в 78-ім році життя. Близких відомостей поки-що не маємо. Куліш був першим з тих патріотів, що розбудили духа національного Руси-України. Товариш Шевченка, член Кирило-Методієвського братства, голосившого замість слов'янську, політичний в'язень з 1840-их років, а в 1860-их роках провідник літературного руху українського, чоловік умний і широко освітлений — Куліш розвинув широку діяльність літературну на Україні яко автор і видавець письменних плодів своїх великих сучасників. Він і перший вплинув на широкий літературний рух в Галичині і на Буковині. З письменниками галицькими стояв у тісній зв'язі і допомагав галицькі видавництва працями Нечуя, Ганни Барвінок, Марка-Вовчка і других. Переселивши ся в 1869 р. до Відня, зняв ся Куліш перекладом письма євangelічного, псалтиря, книги Йоана і др. Однак небагатом уляг впливам, під котрих враженням написав своє „Возсоединеніе Руси“, а відтак „Крещанку“. Сим і підорвав Куліш своє значення на Руси і від сего часу занімів. Мимо сих похибок, що свідчать о нестійності характеру, Куліш остаточно завсїди в добрій пам'яті у нас яко вельми талановитий письменник, в часті поет, в часті історик, естетик і той, що своїм молодечим жаром умів розбудити інтелігенцію руску до патріотичної діяльності в користь Руси-України. Пером єму земля!

## Захоронки.

Нині кінчить ся в Буковині друкувати оповідане з життя сестер служебниць п. з. Сестра Юлія. Читателі пізнали з неї, як ті сестри живуть і як людям допомагають. Не можемо втерпіти, аби при тій нагоді не сказати ще кілька слів про ту гуманну інституцію. На Буковині о тім ще не говорилося, а в Галичині хоч і говорилося, та проте ся інституція не найшла ще такої підпори, на яку заслугоє. Треба справді чудувати ся Русинам, що — хоч знають, як наші селяни потребують виховання і опіки змалку аж до старости — а так байдужно відносять ся до інституції, котра опіку над дітьми і херими поставила собі за задачу і вже дала багато доказів, що сим ділом уміє займатися.

Що правда, писати — писало ся о потребі подібної інституції досить. Іменно пані Наталія Кобринська від 1891 року старає ся висвітлити жінкам руским, що повинні закладати такі захоронки по селах. На жаль, досі ані одна світечка Русинка не відважила ся заложити і вести таку захоронку, чому очевидно не п. Кобринська винна, тільки трудність виконання її ради. Ми думаємо, що потребу захоронки по селах признає вже кожний розумний чоловік; коли-ж проте з ініціативи світських людей за остатніх шість літ не повстала ще ані одна захоронка, то видко діло, не йде; справа для них за трудна.

В третій книжці *Нашої Долі* 1896, видаваної п. Наталею Кобринською, читаємо аж в трох місцях про захоронки. Пише о тім дуже дотепно п. Любомир Селянський, пише і п. Кобринська, а на кінці книжки читаємо ще й ві-

дозву в справі закладання захоронки. Всюди показує ся наглядно потребу опіки над дітьми, котрі без надзору родителів виховують ся, як дички, а коли батько-мати в полі при роботі, то роблять не раз величезні шкоди, підпалюють із збитків хати, самі тонлять ся, калічать ся, а головна річ — пеують ся. — З тих дітей виходять відтак зовсім тупі школярі, котрих учити — то правдива мука для учителя, виходять зіпсовані парубки і дівчата, та нещасливі, нікому некористні родини. Звісна річ, як на цілім житю чоловіка відбиває ся его виховане змалку; а якеж то виховане наших селянських дітей? Ніяке, а радше зле, таке, що по нїм нічого доброго не можна на будуче сподівати ся. І доки ми о то виховане не подбаємо, доти не можемо числити на руских селян, як на морально сильну верству народу.

Тому всяке признає належить ся п. Н. Кобринській, що она тій справі не дає упасти, а все пригадує єї своїм посестрам. Тільки в однім ми з нею не можемо згодити ся. Вип. писателька наша є тої думки, що захоронки повинні вести світечки жінки і що то шкода виходить з того, коли захоронки ведуть законниці, н. пр. сестри служебниць. Вказавши на се, що „консерватисти“ (т. є. св'ященники) у нас перші ввели в життя захоронки, она доказує потребу світських захоронки так:

„В історії суспільності звичайно буває, що рани, витворені невідповідним уже суспільним ладом, намагає ся гоїти перша філантропія.

На взір отже філантропічних інституцій виступив о. Сілецкий, з повним для тої справи посвященем. Закуповує за свої гроші ґрунт і хату, відзиваєсь до співуділу родимців, і захоочує до складок, одушевляє сільські дівчата, виучує на сестер служебниць і записує на кільколітню службу при охоронках.

Селяни і селянки приймають заходи о. Сілецького з вдячністю. Пекуча потреба охоронки показує ся уже тим, що самі селяни стають робити записи на цілі охоронки, котрі починають в деяких місцевостях появляти ся під проводом служебниць з школи о. Сілецького.

Подвиги однак о. Сілецького не можуть вдолити світліші частини суспільності, що всі філантропічні змагання уважають лиш наліятивою а ніколи правильним розвитком суспільного ладу. Не можуть проте вдолити тих, що кождо реформу уважають за підставу лиш тогди, коли вона оперує ся на спільнім інтересі вимагаючих реформ а не на жертві одних одиниць для других, а що виходить з природи змагань філантропічних.

Вони не можуть годити ся, аби вихованем дітей займались монахині або записані служебниць, т. є. жінки, що нехтують права власного існування для вигоди других.

Охоронкам під опікою монахинь чи служебниць супротивляють ся також і поступові політики, що в тім бачуть зміцнене протівного їм консервативного елементу, з котрим їм тяжко приходити бороти ся.

Врешті старання о. Сілецького о ті інституції в нашім краю суть капацію роси підчас найбільшої спеки, а проби тих організацій показують хіба так наглядно потребу охоронки по селах, що, як уже сказалисьмо, тому в засаді ніхто тепер не перечесть, а давніші опоненти, аби ратувати себе хвиливо, накидають ся уже лиш на спосіб введення їх в практику. Се однак не повдержує людей доброї волі, що стоять близько народа і знають его потреби, думати о найвідповіднійших способах заведення так кінечних і домаганих ходом часу інституцій.

Коли-б задля наведених причин мало ся спиняти розвій інституцій сестер служебниць,

то справді не зробило би ся нічого доброго. Вже як би ми мали з кільканадцять захоронки, ведені світськими жінчинами, а они показали ся ліпшими, як захоронки сестер служебниць, так тоді й можна би сперечати ся о тім, о які захоронки радше дбати. Але тепер ще світських захоронки не маємо, і що найважнійше: дуже мало є надії, що ми їх небагатом будемо мати; а тимчасом сестри служебниць зложили вже такий ієнит зі свого пожертвования, що всякий чесний чоловік мусить се пожертвование високо цїнити. Они-ж займають ся не тільки дітьми але й херими, зовсім чужими собі херими, до чого мабуть жадна світечка Русинка не найшла би в себе охоти.

П. Кобринська уважає табі філантропічні змагання лиш наліятивою (способом на половину добрим, а на половину злим), а ніколи правильним розвитком суспільного ладу, в котрім повинно все опирати ся на спільнім інтересі, а не на жертві одних одиниць для других. Служебниць — каже — нехтують права власного існування для вигоди других... Є в тім велике непорозуміння. Коли п. Кобринська вже отсе здесять літ накликає Русинки до науки і до борби за свої права, а в нагороду за се стрічає — як сама каже — дуже часто лише сміх і глум, то очевидна річ, що в тій праці власного інтересу она не має, лиш жертвує ся для справи, а у власній свідомості, що добро робить, шукає вдоволення. Певна річ, що ідеальний суспільний лад був би такий, в котрім все основувалося би на спільнім інтересі, в котрім ніхто не потребував би робити з себе жертви, а коли й жертвувавсь би, то лиш в надії, що хтось инший пожертвує ся для него, та на жаль від сего ідеалу до реального життя дуже далека дорога. Коли-б не було пожертвования одиниць, людскість не поступила би так далеко, як поступила. І в найновіших часах маємо приклади такого пожертвования; лиш для добра людскості світлі лікарі роблять на своїм власнім тілі ріжні небезпечні проби з заразливими бацілами, а такий Нанзен вибирає ся в небезпечну дорогу до івічного бігуна, аби збогатити науку. Вєі подібні герої нехтують права власного існування для вигоди і науки других. Так було, так і буде.

А притім ще й се треба взяти на увагу: в змаганнях філантропічних, як н. пр. у сестер служебниць, бачить ся лиш пожертвование, а не бачить ся також „спільного інтересу“. Мають і служебниць інтерес в тім, аби жертвувати ся, а який той інтерес, то найліпше розказано в оповіданю „Сестра Юлія“. Вільно раціоналістам не вірити в нагороди посмертні; але факт фактом остає ся, що задля тих нагород мільони людей чинять добро для ближнього — і з тим треба числити ся. Вирочім вдоволене, якого шукаємо в кождій роботі, отже і в пожертвованиях, се також особистий „інтерес“, се не раз не оцінима і не осяжна нагорода. Щасливий той чоловік, котрий у власній душі потрафить се вдоволене найти, а скептицизмом не зруйнує підстави, на котрій можна вдоволене будувати.

Тому, замість ждати, поки найдуть ся жінки, охочі до ведення світських захоронки, ми повинні всіми силами підпирати сестри служебниць. До ведення світських захоронки не зголосила ся ще ні одна жінчина; до сестер служебниць зголошує ся — як зачуваємо — жінчин тільки, що їх навіть годі приймати, бо нема чим удержати. А нема чим удержати тому, бо то наша така натура; коли що покаже ся добрим, то ми замість его ширити, цїлими літами „глибоко“ застановляємо ся над тим, чи тим нехтує ся чий права чи ні. А то нам і на думку не приходить, що найгіршим нехтованем прав бідних, опуше-





## СЕСТРА ЮЛІЯ.

Списала

Анна Сторожівна.

(Кінець.)

Рано в суботу сестра Юлія прикликала мене до себе і каже, що не може встати з ліжка, бо все тіло її болить. Думала я, от через дві неділі находила ся бідачка по різних хорих, певно ослабла, нехай спочине, хоч би й цілий день. Але по службі божій заглянула я до неї, питаю, чи здорова; каже: „Ні, сестро, ціле тіло, здає ся мені, як би горіло, так мене скрізь палить... А як там хорій матері?“ — питає. — Каже: „Ще не вмерла, сестри вернули від неї і повідають, що спала трохи і днесь з рана досить була спокійна.“ — „Но — як так, то буде жити,“ каже тогди сестра Юлія, а я пійду замість неї...“ І усміхнула ся притім так мило, як би знала вже тогди, що правду говорить. Я трохи настрашила ся. Не припускала я того, що она говорила, але злякала ся, чи може она й собі не набавила ся віспи. Сама вже заказала її вставати. В неділю дістала велику горячку і через цілий день не тямала, що з нею діяло ся, лише все щось розмовляла, як би зі своїм вітцем, то знов кликала якогось Василя, знать свого брата, то з Господом Богом. Вночі спала спокійно, але рано знов горячка вернула, хоч слабша. На мое питає, що її болить, відповідала заєдно, що палить її на цілім тілі як огнем. — Післала я по доктора, доктор сказав, що то відай буде сильний ревматизм, або запалене ставів, записав лікарства і тим нас на день потішив. Але сестра Юлія лише усміхалась, і тільки питала, як є з хорою жінкою. А жінка на наше здивоване зачала ся мати чим раз лучше. В вівторок не полішало Юлії нічо, лише ще більше казала, що її скрізь палить. Цілу ніч з вівтірка на середу молила ся, не здрімала ані на мінутку. Рано просила доконче о сьв. причастіє, висповідала ся, запричащала ся і, здавало ся, що її стало легше. Біль уступив значно, але горячка збільшила ся. Сеї ночі сестри не було при хорій жінці, бо на перемену чували ми при нашій Юлії. Але з рана зараз післала я їх, щоби подивили ся, що з нею чувати. Тимчасом та хора сего рана сама вже встала, сама розпалала собі в печі і зварила сніданок. Видно, Бог приймив жите за жите. Як сестра Юлія о тім дізнала ся, так і сказала то само: „Коли моя хора вже встала, то мені випадає хіба вже скінчити мою дорогу по сій землі.“ А ми всі все ще не вірили, аби з тої слабости щось гірше вийшло. Сестра Юлія небавом і каже: „Даруйте мені, сестрички, коли я вас чим образила.“ А ми ще й усміхаєм ся, кажемо: „За великі були образи, не можемо відпустити.“ — „Ви ще не вірите, каже Юлія, що я умру?“ — „Та де ви, сестричко, умрете? От там нові хорі допитують ся за вами!“ каже до неї сестра Наталія. — „Они вже не для мене, відповіла хора, я вже своє діло скінчила.“

І таки скінчила. Зачало хору опадати якесь дивне ослаблене, так що і рукою не могла рушити. І ми зачали вірити, що з

нею таки не добре. Розплакали ся ми. А замість її потішати, она зачала нас тішити. За нікого не забула. Над вечером надбігла та хора жінка. Як довідала ся, що сестра Юлія вмирає, так нікто її не міг стримати, позичила у якоїсь сусіди плахти, щоби огорнути ся, і прибігла до нас. То може ще прискорило кінець нашій сестричці, бо зараз потім зачало ся конане. З початку якийсь ляк напав умираючу зачала дрожати, робило ся її то зимно, то горячо, але по пів години успокоїла ся, ослаблене збільшило ся, вже тільки устами рупала, молила ся — а коло сестри вечером скінчила тихонько своє сьвяте жите. —

Богу нехай буде хвала за все! Сумно нам без сестрички Юлії, але такої смерти рада би кожда з нас дочекати ся.

Похорон мала сестра Юлія дуже красивый. Було трох сьвящеників, а люди з села всі її супроводжали на цвинтар. Хора, за котру Юлія пожертвувала своє жите, дізнала від неї опіки і по смерті, бо люди, як довідали ся, що стало ся, почали зносити для бідної матері різні річи для життя.

Прошу Вас, Дорога Сестро, зарядіть, щоби в нашій захоронці відправили за покійну приписані правилом молитви. До иньших наших домів пишу листи о смерті Юлії рівночасно з отсим листом. Також родину покійної повідомляю. —

До нашої захоронки прошу на місце сестри Юлії прислати яку иньшу сестру. — Поручаю себе і нашу захоронку Вашим молитвам. —

*Лист сестри наставниці з С. до мене.*

Високоповажана Пані!

Наша сестра Юлія, а Ваша приятелька, з котрого Ви, Високоповажана Пані, переписували ся, просила, щоби тим разом замість неї я, хоч Вам незнана, в її імени написала кілька слів на Ваші руки. Бог так зарядив, що она в середу перенесла ся по короткій слабости до вічності. На три години перед смертю хотіла ще сама написати до Вас прощальний лист, але сил уже не мала. Просила, щоби Вам, Високоповажана Пані, сердечно подякувати за довголітню приязнь, яку єї Ви свідчили, за науку, якою єї скріпляли, коли ще з Вами була разом, за приклади побожності, які єї давали, вкінці за всі добродійства для неї. Она не забуде про Вас і на другім сьвіті. В памятку, яко убога службениця, передає Вам свій молитвенник. Просить також, щоби приданий до посилки хрестик менший, були Ви ласкаві повісити на гробі єї вітця. Сей хрестик она тримала при ветуї до новіціату — ласка, корту завдячувала отцеві. Більший хрестик, котрий одержала при законних шлюбах, просить повісити на гробі знаного Вам Василя Заторського. Лист же, котрий рівно разом з сим пересилаю, прошу доручити єї матері і братови.

Сповняючи волю умершої нашої сестрички, прошу не забувати о ній і дальше в своїх молитвах. —

*Лист сестри наставниці з С. до матери Юлії.*

Наша сестричка Юлія, а Ваша донька Юзя, котру Ви віддали Богу на служ-

бу, заслужила собі в Іеуса Господа велику ласку, що Він увільнив єї від всякої біди і печалі сего сьвіта а дав єї щастє, котрого нікто з нас доси не видів оком, ні не чув ухом, ні серцем навіть не може обіймити. Велика то потіха, що Господь для неї такий ласкавий, але і для вас велика радість, що ви таку доньку для Господа Бога виховали. В середу доступила она того великого щастя, о котрім пишу; в середу побачила вже Господа Бога, щоби з ним уже ніколи не розлучити ся. Про Вас она не забуде і на дальше, але так як доси Вас щиро любила, і о вас памятала, так ще більше тепер буде Вас любити і о вас памятати.

Відходячи на другий щасливий сьвіт, она просила мене, щоби Вам подякувати за всі ваші добродійства, які давали єї через ціле єї жите, і щоби Вам передати на памятку о ній єї власну коронку, щоби Ви щиро на ній молили ся, а таким способом і свою душу приготували на ту хвилю, коли Вас Господь покличе, аби з нею побачили ся і тішили ся вже на віки щастем, яке Бог дає всім, що Єго щиро люблять і Єму служать. — Нема прото причини смутити ся, але радше тішити ся, що маєте о одну заступницю більше в небі. Бог дав, Бог взяв, буди імя Господне благословенно отнині і до віка!

Братови своєму Павлови сестра Юзя пересилає книжочку побожну на памятку і просить єго, щоби wraz з Вами, не забували о ній в молитвах своїх, а памятали на се, щоби так жили, аби по часі який Богу подобає ся, і Ви прийшли з нею разом Господа хвалити на вічні віки. —

ЗАКІНЧЕНЕ.

Так перенесла ся моя красна цвітотчка з хорошого огороця, де на коротку часинку так гарно була розвинула ся до щасливого цвітника, де вже не зіване ніколи. Більше я з єї листочків навчила ся, як жити і терпіти і для людей працювати, як зі всіх книжок і лекцій шкільних, за весь час моєї науки. Сеє правда спонукала мене дати отсі листи моєї сестрички до перечитаня і другим дівчатам. Може не одна дівчина довідає ся з них, що і для неї є широке поле, тихонько але корисно спалити своє жите на жертву і людям і Богови. Се була би послідня користь з тих листів. Тяжке наше дівоче жите серед буденних поглядів сьвіта, але як довго єму присьвічує зоря з країни ідей божих, так довго і наш дух все може побідником вийти з поміж найтяжших навіть досьвідів тої буденности.

1896.

Телеграми „Буковини“.

З дня 20-го лютого 1897 року.

Льондон. Після донесеня Райтера виразив ся Салісбурі в біжнику до держав в користь автономії на Креті подібною до тої, яка є на острові Самос. Кажуть, що Італія стоїть на тім самім становищу. Доки не поладжена та справа, не повинен нікто виступати збройно против Греції.



**Хто хоче мати  
добру і дешево  
МАШИНУ ДО ШИТЯ,**

най удасть ся до мене, то певно не пожалує. Нові продаю дешевше як воеди, а употреблені, ще добре удержані почавши від 20 зр. і то за готові гроші і на ви плат. Хто купить у мене нову чи стару машину, за репарацію не потребує журити ся, бо я роблю тую безплатно через цілий рік.

Русини, удавайте ся до мене, бо я також Русин і обслужу Вас по братньому.

З поважанем

В. Данилевич,  
машиніст у бровари Штайнера в Чернівцях, при ул. залізничній (Bahnhofstrasse) ч. 26.

Пам'ятайте на Народний Дім  
в Чернівцях!

Не залишіть прочитати!

**М. ФЛЯЙШЕР**

робітня одягів для мужчин.

Чернівці, ул. панська ч. 16.

Виготовляє убраня мужескі після найновішого крою за ціну як найдешевшу.

Замовленя з провінції виконує як найдокладніше.

Сплата може після умови відбувати ся ратами.

Цілий одяг для мужчин від 15 зр. в гору.

Заснована в р. 8518-ім.

Літні плащі (берцігери) від 14 зр. в гору.

**„РУСКА БЕСІДА“**

в Чернівцях

має на складі отєї свої виданя:

**„ІЛЮСТРОВАНА БІБЛІОТЕКА“**

для молодіжи, міщан і селян з року 1886, 1887, 1888, 1890, 1891, 1892 і 1894 по 1 зр. за роки, а всі 7 разом 6 зр.

**„ЧУМА ГОРІЛЧАНА“**

сумна історія, для перестороги і науки. 80 сторін за 20 кр.

**„Слова правди і науки“**

з поезий Тараса Шевченка. Ціна 10 кр.

**„25 повісток**

для чемних діточок.“

32 сторін. Ціна 10 кр.

**„ПРОСКУРКА“**

Даруночок для руских діточок. Ю. Федьковича 10 кр.

На поштову пересилку треба додати по 5 кр. за річник „Бібліотеки“, а по 2 кр. за кожду поодинокую книжочку.

Замовленя приймає й редакція „Буковини.“

Котвиця

**Liniment. Capsici comp.**

з аптики Ріхтера в Празі, загально признаний знаменитий усмирюючий лік на втиране: по ціні 40 кр., 70 кр. і 1 зр.; можна купити у всіх аптиках. Просимо жадати сей загально улюблений лік просто під назвою Ріхтера Liniment з котвицею і приймати з осторожністю лише флашки зі значим знаком охоронним „Котвиця“ бо лише ті правдиві.

Аптика Ріхтера від золотим львом у Празі.



П. Т.

Отсим маю честь повідомити шановних відбирателів, гостей і публику, що я перебрав існуючий доси під фірмою

**АНТІН ТАБАКАР і ГАІНА**

склад корінних товарів, вин і делікатесів

(заснований 1812 р.),

а окрім того.

**АГЕНТУРУ і СКЛАД РІЛЬНИЧИХ МАШИН**

з днем 1-го липня с. р. і буду дальше вести під мою власною фірмою

**СТЕФАН ГАІНА.**

При сій нагоді складаю сердечну подяку за довіре, оказане так часто попередній фірмі, і прошу уклінно, мати те саме довіре на дальше і для мене, при чім запевняю, що все старатиму ся задоволити шановних гостей добірними товарами найліпшого сорта, низькими цінами і уважною услугою.

Прошу о часті замовленя і пишусь з поважанем

Стефан Гаїна.

Для панів учителів!

**INSPECTIONSBERICHT**

є на складі в друкарні

„Рускої Ради.“

Просимо о замовленя.

**В КОЖДІЙ РУСКІЙ ХАТІ і ШКОЛІ**

повинна находити ся

**Народописна карта**

українсько-русского народу,

зладжена д-ром Гр. Величком, видана товариством „Просвіта“, а виконана в літографічній закладі Андрія Андрейчина у Львові.

**Книгарска ціна карти,** наклеєної вже на полотні, виносить 3 зр. 50 кр., а для членів „Просвіти“ і передплатників „Зор“ 2 зр. 50 кр., з рекомендованою пересилкою 3 зр.

Купити можна в „Просвіті“ у Львові, ринок ч. 10.

Наклад невеликий; купуйте чимскорше!



Відзначене на краєвій виставі в р. 1894 почетним дипломом ц. к. міністерства торгвлі.

**Краєве товариство ткацке**

**„РЗДКА“**

(ПРЯХА)

в Коросні

поручає Пов. П. Т. Публіці свого виробу чисто льняні звістні з доброти, ручно ткані

**ПОЛОТНА КОРЧИНЬСЬКІ**

від найгрубших до найтоньших веб і біле столове о взорі кітковім і адамашковім; також доставляє матеріялів на комплектні і найдешевші

**ВИПРАВИ СЛЮБНІ.**

Замовленя просимо надсилати просто до Коросна (почта, телеграф і стация залізнична в місяці).

Прібки і ціниики на жадане оплатно і відвортною поштою. (15—52)

**Рух поїздів залізничних**

важний з днем 1-го мая 1896 після середно-європейского годинника.

Приходять	Поїзди			Відходять	Поїзди		
	поспішні	особові	мішані		поспішні	особові	мішані
<b>до Чернівців</b>				<b>з Чернівців</b>			
З Відня, Кракова, Львова, Ставіслава, Коломиї і Снятина . . . . .	1128	657	1028 550	До Снятина, Коломиї, Ставіслава, Львова, Кракова і Відня . . . . .	347	941	1029 538
З Букарешту, Яс, Сучави, Глибоки . . . . .	329	912	1000 523	До Глибоки, Сучави, Яс, Букарешту . . . . .	1203	717	1048 616
З Новоселиці, Садагури . . . . .			1113 950	До Садагури, Новоселиці . . . . .			430 612

Підчеркнені числа означають пору нічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано. — Середно-європейский час ріжнить ся від львівського о 36 мінут, а від черновецкого о 44 мінут; коли на залізници є 12 год., то на львівськім годиннику є 12 год. 36 мін., а на черновецкім 12 год. 44 мінут.

Видає товариство „Руска Рада“ в Чернівцях.

За редакцію відповідає Осип Маковей-

З друкарні „Рускої Ради“ в Чернівцях під зарядом Івана Хромовського.

